ITaTHBIN Kpenex

- h 1‘!"'

~=--111.5302.3 KapTtep; 111.5303.3 KIITI 3alWuTa ABUraTens

AntoMuHuu 333.5302.1 Kaptep; 333.5303.3 KIITT
Ky30B: Bce
Foa BbinycKa: 2007-2012; 2012- Banka
O6bem agBurartenqa: 2,7 1D; 3,2
Tun KMM: Bce =RILATE I

sl

BOMT M10X30en oo 4 LT,

bont M10x40

ey

2 BONT M10XA0 . e iieiininnnns, 2 LT, oy

3. UEN6E 10, nn oo 6 LLIT. bilka RRROanHEE M1ENGASA b
TN 1< P 1 LWT. llepexoaHuk Rexton

5.MNanka 3aknagHaga M10x65/32,5...... 2 LWT.

6.MepexoaHUK Rexton..........oovuvvnnnn. 2 LT, Ejoa”;fi:'loxm

/.l1lepexoaHUK KYIFrON.....ccvvevvnnnnnnense 2 LUT.

[TlepexoAHUK Kyron

1. CHATb WTATHbIXM NAACTUKOBBLIU MNblJIbHUK. 6ontbl M10x30 Ha HECKONbKO 060pPOTOB.

2. YCTaHOBUTb 6anKy B oTBepCcTUe nonepedyHou Hanku 4. HapgeTb 3aAHKOO 4YacTb 3aWLUTbl KOPOOBKU nepedad Ha
nepeaHero MocCTa. VCTaHoBJMieHHble 60Tkl M10X30, nepeaAHKO YacTb 3allUTHI

3. YCTAaHOBUTb ravkun 3aknagHbole M10x65/32,5 Ha 3akpenutb 6ontamMmmn M10x40 Kk banke.
nonepeyHyto Hanky paMbl aBToMobuUNa. Ha aBToMobune c 5. YCTaHOBUTb 3a4HKOK YacTb 3alWlUTbl ABUratend Ha 60NTh
AN3E€NbHbIM ABUraTeJiIieM: 3aKPEnNUTb K YCTAHOB/IEHHbIM M10x40 noj 3aWlUTY KOPpOOKKU nepepad, nepeaH 4acTb
ravkaM 3aknagHblM nepexogHUkn 6ontamMmu M10x30. 3alllUTbl ABUraTensa KpernuTb K WUTaTHBIM MecTaM KpenJieHUS
BKpyTUTb B nepexoaHUKM 60nTbl M10Xx30 Ha HECKOMBKO NblJIbHUKA.
obopoToB. Ha aBToMobune ¢ 6eH3UHOBbBIM ABUrATENIEM: 6. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHuns (M10-50 HM, M8-30 HM,

BKPYTUTL B YCTaHOBJIeHHble raukn 3aknagaHbele M10x65/32,5 M6-10 HM). Ucnonb30BaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelleHo.



